



JAVNI ZAVOD ZA ŠPORT Nova Gorica  
Bazoviška 4, 5000 Nova Gorica,  
tel: 05/330-20-20, fax: 05/330-20-25, e-pošta: [info@sz-ng.si](mailto:info@sz-ng.si), spletna stran [www.sz-ng.si](http://www.sz-ng.si)

MESTNA OBČINA NOVA GORICA			
- 8 -09- 2016			
prejeto			
org.op.	štev.	pril.	vred.
1	419-826015-58	1	1

Nova Gorica, 6.9.2016

Mestna občina Nova Gorica  
Trg Edvarda Kardelja 1  
g. Andrej Markočič  
5000 Nova Gorica

Zadeva: Predlog organizacije "dneva športa" v Novi Gorici

Spoštovani,

Pobuda svetnika Rosiča za organizacijo "dneva športa" se nam zdi zelo zanimiva. Svetnik je kot enega izmed možnih datumov predlagal 25.6. z utemeljitvijo, da se na ta dan že tako tradicionalno odvija nekaj športnih prireditev, ki bi jih bilo smiselno povezati s skupnim druženjem na Bevkovem trgu tudi z obogateno kulinarično ponudbo. Pri časovni umestitvi prireditve oziroma prireditev "dnevi športa" kjer svetnik predlaga, da bi se tekom dneva odvijala športna tekmovanja na različnih ravneh (mednarodna, državna, občinska, klubska, več dnevne prireditve,...) s skupnim druženjem v centru mesta se soočamo s "težavo", ker športni koledarji nastajajo za tekoče tekmovalne sezone. Različni športi oziroma športne discipline imajo tudi različna tekmovalna obdobja razporejena tekom tekmovalne sezone (na primer organizator državnih prvenstev je izbran / znan ob izdelavi letnega koledarja posamezne športne discipline). Nekateri klubi in društva v naši občini imajo že tradicionalne datume, ko organizirajo "svojo" veliko prireditev. Navadno ima vsaka športna prireditev tudi svoj protokol, ki se ga organizator drži. Menimo, da bi bilo bolje organizirati več dogodkov v različnih letnih časih in na različnih lokacijah v Mestni občini Nova Gorica. Razmišljamo o organizaciji "dneva vodnih športov" na Soči, "snežnega dneva" na Lokvah, "festival športov" v Športnem parku meseca maja, "dan športa" v centru mesta septembra,... Združevanje oziroma povezovanje različnih prireditev lahko predstavlja tudi velik organizacijski problem, kar smo izkusili letos, ko kljub prizadevanjem vseh organizatorjev nismo uspeli uskladiti "naših prireditev" z Robinovo zabavo.

Na svetnikovo pobudo smo letošnje tradicionalne prireditve Športna tržnica, Mini olimpijada in Goriški tek - Dobrodelni tek s Fundacijo vrabček upanja, ki jih organiziramo skupaj s Športno zvezo Nova Gorica združili pod ime "Dan športa". Prireditev se bo odvijala v soboto, 10.9. na Bevkovem trgu.

Namen prireditve je predstavitev klubov in društev in njihovih dejavnosti ob začetku novega šolskega leta (sovpada z začetkom tekmovalnih in rekreativnih sezon v večini športnih disciplin) in s tem spodbuditev občanov k aktivnemu udejstvovanju v športu, predstavitev olimpijskega protokola z olimpijsko zastavo in baklo, ki jo ob zvokih olimpijske himne prinesejo otroci, udeleženci Mini olimpijade ter izvedba tekmovalnega in rekreativna teka, katerega izkupiček gre v dobrodelne namene.

Je pa mesec september, ki je tudi mesec praznovanja Mestne občine Nova Gorica, že tradicionalno zelo športno obarvan in se v tem času odvija kar nekaj tradicionalnih športno rekreativnih prireditev, ki se dopolnjujejo z ostalo bogato in pestro ponudbo programov.



Direktor Javnega zavoda za šport:  
Uroš Jug